



ПОЗИТИВ

Замечайте только хорошее!

В этом выпуске:

Здравствуй, школа!!!	2
Кросс Наций 2011	3
Наши путешествия	3
Переленка! Наше творчество	4

Здравствуй, школа!!!

Осень вступает в свои права, вновь наполнились детскими голосами классы нашей школы. Завершилась пора каникул, и наступил долгожданный день – 1 сентября. Это не просто день знаний, это праздник всех учащихся нашей школы.

Традиционно, 1 сентября школа собрала всех учащихся на первую линейку. На торжественной линейке, посвященной Дню знаний, с приветственным словом выступила Галина Зиновьевна, директор школы. К сожалению, Галина Зиновьевна ушла с поста директора школы. Сегодня она руководит 2а классом. Мы выражаем ей огромную благодарность и всеобщее признание. Спасибо вам, Галина Зиновьевна!

Есть такое понятие – очарование личностью! В ясности суждений Галины Зиновьевны всегда чувствуется искренняя заинтересованность в сохранении и преумножении всего лучшего, что было создано за годы работы директором нашей школы.

Особую благодарность хочется выразить всем тем, кто пришел поздравить учащихся и коллектив школы. Это наши постоянные гости: депутат городского собрания Измайлов Алексей Викторович, который преподнес в дар школе подарочную карту «Спортмастер» на сумму 5 000 рублей, представитель МУП «УЖ в ЖКХ»

Бобкова Татьяна Дмитриевна, по традиции вручившая первоклассникам памятные подарки, и генеральный директор автотранспортного предприятия № 6 г. Новочебоксарска Семенов Андрей Анатольевич, который порадовал учеников новым спортивным инвентарем.

Также, с праздником 1 сентября, поздравили ребят и учителей председатель Комитета Государственного Совета Чувашской Республики по социальной политике, здравоохранению, физиче-

ской культуре и спорту – председатель Республиканского совета женщин – Зайцева Ольга Юрьевна, исполняющая обязанности заместителя начальника финансового управления администрации г. Новочебоксарска Арсентьева Людмила Витальевна, директор городского центра мониторинга и образовательных технологий отдела образования и молодежной политики администрации г. Новочебоксарска Пайков Игорь Анатольевич.

Редакция газеты.



Здравствуй, школа!

Здравствуй, осень золотая!
Здравствуй, школа! На урок
Нас зовёт, не умолкая,
Переливчатый звонок.
Мы с веселыми друзьями
Вдаль на школьном корабле
Поплывем по морю Знаний
К неизведанной земле.
Мы хотим весь мир объехать,
Всю вселенную пройти.
Пожелайте нам успеха
И счастливого пути.



Мои года—моё богатство!



Накануне праздника Дня пожилых, в школе состоялся праздничный концерт учащихся школы, посвященный ветеранам нашего микрорайона школы под шефством кандидата от партии «Единая Россия» Семёнова А.А.

Генеральный директор ОАО «Автотранспортное предприятие № 6» Андрей Семёнов. С 2007-го председатель Ассоциации предприятий транспортно-логистического комплекса Чувашии. Президент федерации бокса Новочебоксарска. Андрей Анатольевич Семёнов кандидат в депутаты Госсовета ЧР.

У его предприятия в Новочебоксарске две подшефные школы. Одна из них—школа №1.

Он помогает ветеранам, поддерживает спортсменов города. Конечно, как президент федерации бокса, уделяет большое внимание и развитию этого вида спорта.

Отношение общества к старикам, важный показатель культуры этого общества. Считается, что в России очень слаба культура отношения к старшим поколениям, и развитие этой культуры в наших руках, в руках молодежи.

К тому же это еще и в наших интересах, ведь когда-то и мы сами станем старыми...

Давайте поддержим на выборах нашего кандидата в депутаты Госсовета ЧР Андрея Семёнова.

В здоровом теле здоровый дух!

Казанцев Артем—ученик 9а класса, спортсмен, отличный друг. Учится на «4» и «5». Победитель многих спортивных соревнований школы и города. Сегодня он—герой нашей странички здоровья.

- С чего начались твои занятия спортом?
- Сначала я занимался хоккеем, но по состоянию здоровья врачи запретили мне заниматься этим видом спорта. Сейчас я занимаюсь легкой и тяжелой атлетикой.
- Как часто проходишь тренировки?
- Тренировки по тяжелой атлетике проходят четыре раза в неделю в школе, утром до учебы. А по легкой атлетике проходят пять раз в неделю в 10-ой школе, после учебы.
- Какие достижения на сегодня?
- В «Кроссе наций—2011» занял I место. В гиревом спорте: 2010 год—II место, 2011 год—I место г. Новочебоксарск.
- Есть кулифы?
- Да. Александр Кержаков – футболист футбольного клуба

16 сентября этого года ученики и учителя приняли участие в «Кроссе наций – 2011».

Самые младшие участники бежали дистанцию в 300 метров. Средней возрастной группе довелось пробежать дистанцию в 500 метров. Ну, а старшее поколение учеников бежали 2 километра. Учителя же пробежали - 1 километр. Среди ребят 1996-97 года рождения 1-ое место в городе взял **Казанцев Артем**, ученик нашей школы. Все кто приняли участие, получили море хорошего настроения и бодрости. Так что «в здоровом теле здоровый дух!».



«Зенит» г. Санкт-Петербург.

- Кем хочешь стать?
- Пока не определился с выбором профессии.
- Продолжишь ли спортивную карьеру?
- Конечно. Я продолжу занятия легкой и тяжелой атлетикой.
- Мешает ли спорт учебе?
- Нет. Иногда бывают случаи, когда на домашние задания уходит много времени, а на тренировки остается мало времени. Но, по сути, спорт не мешает учебе. Так как спорт меня дисциплинирует, взбадривает. Занимайтесь все спортом, так как спорт полезен для здоровья, развития, учебы.

- Хочется добавить, что Артёма успешен не только в спорте, но и в учебе. В этом учебном году на городской олимпиаде по ОБЖ он занял первое место. Как видим спорт учебе не помеха. Желаем дальнейших побед в спорте и удачных экзаменов в девятом классе.

Андреева Катя



Казанцев Артём

Наши путешествия

Казань и аквапарк – это классно! 28 сентября по инициативе С.В.Филипповой, классного руководителя 9А класса была организована поездка в Казанский аквапарк «Ривьера», один из крупнейших и красивейших парков мира. Его площадь более 20000 кв.м., в нем действует более 50-ти аттракционов, бассейны и реки, детский комплекс, бани и сауны, терраса с бассейном под открытым небом, джакузи и ледяные купели. Группа из 30-ти человек отправилась в Казань ранним утром. В девять часов утра мы въехали в столицу Татарстана город Казань. Для многих это была первая поездка в аквапарк. Шесть часов наслаждения купанием, самыми различными аттракционами, все получили огромный заряд бодрости и удовольствия – и взрослые, и дети.

После аквапарка нас ждала интереснейшая экскурсия по Казани. Старинные улицы и здания привлекали своей историей и архитектурой.

Надолго запомнится экскурсия в Казанский кремль. С замиранием сердца мы поднялись наверх, где нашему вниманию предстал вид всего Кремля. С



интересом мы слушали рассказ экскурсовода, она поведала нам многое из древней и современной истории Казани.

Поездка всем очень понравилась. Спасибо!

Сафиуллина Алсу

Любимый город



Новочебоксарск - второй город в Чувашской Республике по величине и значению.

Находится в 15 километрах восточнее Чебоксар на правом берегу Волги.

Его площадь - 51 тысяча 100 квадратных километров, население более 126 тысяч человек.

Днем рождения города принято считать 18 ноября 1960 года, когда в Новопромышленном районе Чебоксар началось строительство химического комбината. Одновременно был заложен фундамент под строительство первого жилого дома № 18 по улице Коммунистической. Вскоре образовался жилой по-

селок под названием Спутник, куда вошли тринадцать деревень: Анаткасы, Арманкасы, Банново и другие. Современное название город получил в 1965 году.

Город делится на три жилых района: Восточный, Южный, Западный ("Юраково") и на производственную зону. Всего восемнадцать микрорайонов.

В черте города расположена Ельниковская роща – любимое место горожан, городской парк культуры и отдыха. Новочебоксарск славится большими и мощными предприятиями: ТЭЦ-3, ГЭС, "Перкарбонат", "Катион", Новочебоксарский завод строительных материалов, ГЭСстрой, Стройтрест № 4. Визитной карточкой города является "Химпром". Здесь производят более 250 наименований продукции.

Много известных людей Чувашии родились в деревнях, стоявших прежде на месте Новочебоксарска. Среди них – Первый Президент Чувашской Респуб-

лики Николай Васильевич Федоров, художник Анатолий Александрович Сиров, композитор Анатолий Николаевич Тогаев, серебряный призер Олимпийских игр 2004 года в Афинах Олимпиада Владимировна Иванова.

Частью истории города является и наша школа. 1 сентября 1963 года состоялось торжественное открытие первой общеобразовательной трудовой политехнической школы № 20 г. Чебоксары, которая 01.09.2006 года была переименована в МОУ «Основная общеобразовательная школа №1 имени Бабакина Г.О.» Первые выпускники школы 1965-1966 учебного года. За эти годы выпущено 47 учеников с золотой медалью, 41 – с серебряной. Многие выпускники школы прославляют наш город своими талантами и трудами.

Я рада, что живу в таком прекрасном молодом городе Новочебоксарск. Пусть никогда не стареет мой любимый город!

Андрянова Катя

Переменка! Наше творчество

Как я провела свое лето! =>

Лето выдалось замечательное. В первый месяц я отсыпалась каждый день. Много гуляла. Но потом я помогала своим родителям на даче. Очень много там работала.

Каждый день друзья звали меня гулять и мы ходили в парк. Иногда гуляли в городе, ходили в кино и на аттракционы в парке развлечений. А так же мы гуляли с моей семьей в роще.

Во втором месяце я поехала в Москву к своим старым друзьям. Заодно там я приобрела новых. Мы ходили на пикник, отдыхали на пруду, играли в волейбол, загорали, ходили по магазинам и фотографировались.

В конце июля я приехала обратно в Чувашию и решила встретиться со своими лучшими друзьями! Мы гуляли в Новочебоксарске. Ходили на волгу, в Макдоналдс, да и просто ходили по всему городу и любовались им.

В августе я поехала в лагерь «Солнышко». Там на месте не сидели. Активный отдых. Я ездила туда с двумя своими подругами и мы отлично провели время. К концу августа я решила просто погулять с сестренками =>. Мы гуля-



ли на футбольном поле. Было весело! Последние дни лета... The End.

Нестеренко Гая

Дневник выпускника.

9 класс. Что это? Последний год учебы в школе? Или же, это последний год с друзьями? Каково это, учиться 9

лет в одной школе, в одном классе и всё это потерять? Мы учимся, дружим, влюбляемся и не замечаем, что уже скоро перед нами появится большой выбор и множество дорог. И как это больно осознавать, что всё скоро кончится. Кончится и больше этого уже никогда не повторится. Класс, в котором столько пережито и понято вместе, скоро разбежится кто куда. И от этого хочется плакать. Плакать тихо, в подушку, чтобы никто не увидел. И в такие моменты хочется только одно. Что бы он, твой одноклассник, тот любимый мальчишка, тебя успокоил, сказал, что всё хорошо. И просто хочется верить в эти слова. В слова надежды.

Может многие знают, каково это, когда знаешь итог и не хочешь его. А остальным хочется сказать: «Ребята, цените что у вас есть! Время бежит и его не вернуть...».

*Елахова
Татьяна*



Первый раз в первый класс.

Много первоклашек пришло на первое сентября в нашу школу №1.

Мы провели опрос среди первоклассников и выяснили:

«Понравилось ли вам первое сентября?»

Многим деткам понравились подарки на первое сентября от школы.

Малыши очень умные, интересные и творческие. Большинство любит рисовать. Самый любимый предмет у многих – рисование! Но есть и будущие



математики.

Хочется пожелать первоклассникам не бояться, идти вперед, не сдаваться перед трудностями, учиться на «4» и «5», участвовать в школьной жизни и просто мечтать.

Р.С. Газета выпускается новым составом редакции. Ждём ваших пожеланий и интересных творческих работ.

Сафиуллина Алсу

Газета учащихся школы №1
имени Бабакина Г.О.



ЧР, г.Новочебоксарск, ул. Коммунистическая, 2

Телефон: (8352)73-88-76

Факс: (8352)73-88-76

Эл. почта: maiorova_a_a@mail.ru

Ждём интересных встреч и предложений!

Газета издается учениками школы №1 ежемесячно.

Главный редактор Елахова Татьяна

Тираж 50 экз.

По всем интересующим Вас вопросам просим обращаться в кабинет информатики